KTO XoueT
CTaTb
MUNJTMOHEPOM

Benunymne yenoBeka B ero
CMNOCOBHOCTU MbICIUTb



[ IpaBnita urpsel

1. «[loMmowib 3ana» onpeaenseTcs
KONMMYeCTBOM NOAOHATLIX PYK.

2. «3BOHOK Apyry» - npurnaweHuem Ha 30
CeK K UrpoBomMy cTosy foboro us
NMPUCYTCTBYHOLLUX.

3. BmecTO geHer y4acTHUKKU nony4varoT
npusbl.



IIepBBIl OTOOPOYHBIN TYP

Pacnonoxure
MHOECTBO YHUCEJI 110
MEPE UX PACIIUPEHUS: 7,
— N, Q, R
N, Z, Q, R



_ Pacnomoxxure uMeHa BEIUKUX

MATCMATHKOB, HAYHNHAJ C JPCBHOCTH.

I'epon, Apxumen, [Indarop, I mnarus.

[Tndparop, Apxumen, 'epoH, [mnatns



(100)

B yem namepsertcsa nnowanb 3emnun?
A. B Kunorpammax b. B apax
B. B Kybnyeckux metpax [. B MUHYyTax

B apax



(200)

Kakoe 13 yncen He aBngaeTcs
NPOCTbIM?

A.5 b.13 B.29 [.1



(300)

B BbipaxeHnn a?, 4emM ABNsieTCH
yucrno 27

A. MHOXUnTenem b. [loka3aTenem
B. OcHoBaHnem [. CTteneHblo

CTENEHbIO



(500)

CKOMbKO NONy4YnTCHA OECATKOB,
ecnn 2 gecatka YMHOXUTb Ha 2
necatka?

A. 4 necsdTKa b. HM oOHOro gecaTka
B. copok gecatkoB [. 4yeTbipecTa

4 necaTka



(1000) HEcropaemas cymma

Yncno 666, yBenniyeHHoe B nonTopa
pasa, paBHO?

A.999 b.66,6 B.333 I.1330

999



(2000)

Kakaa Hayka HenocpeACTBEHHO He
OTHOCUTCHA K MaTemMmaTuke”?

A. anrebpa b. KoMOMHaTopuKa
B. TpuroHometpua [. mexaHuka

MEXaHUKa



(4000)

Kakoe 13 yncen He aBngaeTcs
NPOCTbIM?

A.71 b.97 B.89 [I.231

231



(8000)

Hanoute nuwiHee cnoBo B
BbIpaXXeHUN «CymMMa OBYX OCTPbIX
YIrNoOB B NPSMOYrofibHOM
TpeyronbHuke paBHa 90 rpagycam»

A. OCTpbIX b. npamoyrosibHOM
B. [IByx [. rpagycam

[BYX



(16000)

Uemy paBeH 1 MUKPOH?

A.0,001 mm B. 0,001 m
B.0,001cm T. 0,001 km

0,001 mm



(32000) HEcropaemas cymma

UTO O3Ha4aeT CrnoBO «KOHYC» B
nepeBoe C rpevyeckoro?

A. Kpyrnaa nupamuga b. cocHoBagq LUMLLKA
B. enoBas wuwka [. konnak

CocHoBag wuwkKa



(64000)

[ e n3secTHbI matemaTuk C.B.
KoBaneBckas nony4yuna BbiclLlee

obpasoBaHmne?
A. B Poccum b. B [epmaHun
B. B LLiBenuapuu [. B AHIMnu

B 'epmaHun



(125000)

CnoBo «NepuMeTp» B nNepesoe C
rPEYECKOro 03Ha4YaeT «N3MepPSI0...»

A. pagom b. 3a
B. okono [. nepen

Okono



(250000)

OTOT MaTeMaTU4eCckun TEPMUH B
nepeBode C rpe4eckoro o3Hayaer

«CTpyHa». YTo 310?

A. xopaa b. oTpesok
B. npamag [. nyy

Xopaa



(500000)

OTO B NMNepeBoe C NNaTUHCKOro
O3HaYaeT «PexyLmnn.

A. cekTop b. paguyc
B. INnockoctb  [. cekywiadqa

CekTop



(1 000 000)

UTo Ha naTbiHKM O3Ha4yaeT C/oBO
«BEKTOP»

A. nonayLmm b. Tawawmnmn
B. Ctpemsawmnca [. Besyimu

BesyLinm



BTopon oTbopoyHbIN TYpP

Kakoe HaTypanbHOe 4Y1CNOo
He ABNSIETCHA HU NPOCTbIM, HU
COCTaBHbIM?



[TepmeTpbl ABYX pOMOOB
paBHbI, PaBHbl NN cCaMU
POMObI?

HeT



(100)

Obbem namepsieTcs B...

A. B KBagpaTHbIX MeTpax b. B KBagpaTHbIX apax
B. B nutpax [. B TOHHax

INutpax



(200)

buccekTpuca yrna — aTo...

A. OTpes30oK b. xopaa
B. npamag [. nyy

Nyy



(300)

Tpyn EBknnaa «Havana»
NOCBALLEH. ..

A. reometpun  b. nytelwlecTBuam
B. reorpacpumn . apnpmeTumke

[eomeTpum



(500)

Kakasa BennmdmnHa camas toyHasa?

. 180 km mexxgy Mockson n Tynowu

. 180 waroes mexay coceaHUM1 JomMamu
. 180 kHUr B bubnmorteke

_ [. 180 cemeuek B kaxxgom apbyae

180 kKHUTr B bnbnunoteke

o o >

—



(1000) HECrOpaemas cymma

[Tnowaab — 9TO XapaKTepucTuka
reoMeTpmnyeCcKkon urypsbi.

A. KadecTBeHHaa b. npeBocxoaHas
B. 3anokadectBeHHaa [. KonnyecTtBeHHad

KonnyecTtBeHHas



(2000)

Kakas mepa gnumHbl HAaMMEHbLLas?

A. apLUuH b. apna
B. MeTp [. NOKOTb

JlokoTb



(4000)

Kakne ymncna cooTBETCTBYIOT
CTOPOHaM EermneTcKoro
TpeyronbHnKa?

A.10,15,20 B.

B.3,4,5 I

3,4,5



(8000)

Kakoe npouncxoxgeHne nmeet
CITOBO «apumMeTnka»?

A. apabckoe b. rpeyeckoe
B. Kutamckoe [. tHOUUCKoe

[ peyeckoe



(16000)

CKONbKO pa3 HY>XHO pa3pe3aTb Ky0,
4YTOObLI NOSNTYYNUTb 27 PaBHbIX
KyOukoB?

A. G b.5 B.9 .15



(32000) HEcropaemas cymma

CKOMbKO Tpex3Ha4HbIX YNCET
MOXXHO 3anucaTtb C MOMOLLbIO

unap O, 2, 57?

A.3 b.5 B.4 [. 6



(64000)

B kakom roay Obina nsgaHa
«ApUdPMETMKa» pyccKoro
maTemaTtuka J1.d.Mardmukoro?

A. 1831 b. 1961
B. 1703 [. 2005

1703



(125000)

KTo BBen B cepeanHe XVIlI Beka
CUMBOJbI «<» U «2»7?

A. OrtocteH Jlyn Kown  b. INbep byre
B. Anbbept OnHwTenH [. PeHe Odekapt

[lbep byre



(250000)

Kakon TepMUH NPOUCXoauT OT
coyeTaHna OABYX rpevyecKkmnx CroB —
yepes n yron?

A. OnaroHanb b. BbicOTa

B. buccekTpuca [. MeanaHa

[lnaroHanb



(500000)

KoMy npunucbiBaloT OTKPbITUE
CBOMCTBA AMaMeTpa OennuTb
OKPY>XHOCTb U KpYr nornonam?

A. ApucToTernto 5. ®anecy
B. INngaropy [. Xeornicy

danecy



(1 000 000)

Kakon coBpeMeHHbIN TEPMUH
COOTBETCTBYET Ha3BaHWNIO PUrypbl
«KOocoe none»

A. pomb b. TpeyronbHuUK
B. Tpaneuus [. napannenorpamMmm

Tpaneuyuns



Tpertnit OTOOPOYHBIN TYP

Ha kakoe 4yncrno Hago pasgenuTb 3,
YTOOLI NOSMYYNUTL 67

1/2



Kakum 0OmkKHO ObITb YNCHO,
4TOObI OHA AecATasi MPoLEeHTa
OT Hero bblfna paBHa OgHOW
NecAaTon?

Lienbim



(100)

[lecaTnHa — 31O Mepa:

A. Beca b. ONuHbI
B. nnowaan [. obbema

[1nowaan



(200)

Kakon 3HaK Hy>XHO NOCTaBUTb MexXxay ungpamu
/ n 8, 4TobbI NONYy4YnrIocb Yncno odonblue 7,
HO MeHblLue 87

A. 3anaTyio b. nntoc
B. oBoeTtoune [. YyepTy Apodu

3anaTyto



(300)

OTpe30oK, COeANHSIOLWNN OBE TOYKU
OKPY>XHOCTMW.

A. onametp b. KacatenbHas
B. Paaunyc [. cekyLwas

LnameTp



(500)

HanmeHbllee NpoCcToe 4Yncrno.

A.0O b. 1 B. 2
[. He cyuwlecTByeT



(1000) HECrOpaemas cymma

Yron, CMeXHbIN C Yrnom
TpeyronbHUKa npm gaHHOW
BEpLUNHE

A. BepTukanbHbin  b. BHYTpEeHHUA
B. ropnsoHTanbHbIX . BHELLHUN

BHeLWWHN



(2000)

[ ne HaxoauTcs aTarnoH meTpa?

A. Poccus 5. CLLUA
B. Utanuga [. dpaHunS

OpaHums



(4000)

OTOT rpeyeckuin Kyney, U3aMepuB TEHb OT
ermneTckon nMpamMmmnabl U TEHb OT LLUECcTa U
NMPMMEHNB CBOWN TEOPEMbI O Nogobuu,
BbIYMCNWST BbICOTY NMpamMuipbi.

A. EBknng b. ®anec
B. Apxumeq [. ['Mndparop

danec



(8000)

Benukun matemaTtuk XVIl Beka, caenasLimnm
NOMNbITKY NepeoCMbICITNUTL punocoduto. Ero
3HaMEHUTOE BblCKa3biBaHNE «H MbICIO —
criegoBarteribHO, A cywecTByto». KTo a10?

A. JlobaueBckum b. Apxumen
B. Buert [. dekapTt

[ekapT



(16000)

Kakoe HanbonbLllee Yncrno TynbIxX
BHELLHUX YrNOB B BbIMNYKNOM
MHOIOYrofbHUKe?

A.3 b.5 B.4 [. 6



(32000) HEcropaemas cymma

CKOMbKO Tpex3Ha4HbIX YNCET
MOXXHO 3anucaTtb C MOMOLLbIO

unap O, 2, 57?

A.3 b.5 B.4 [. 6



(64000)

B kakom roay Obina nsgaHa
«ApUdPMETMKa» pyccKoro
maTemaTtuka J1.d.Mardmukoro?

A. 1831 b. 1961
B. 1703 [. 2005

1703



(125000)

KTo BBen B cepeanHe XVIlI Beka
CUMBOJbI «<» U «2»7?

A. OrtocteH Jlyn Kown  b. INbep byre
B. Anbbept OnHwTenH [. PeHe Odekapt

[lbep byre



(250000)

Kakon TepMUH NPOUCXoauT OT
coyeTaHna OABYX rpevyecKkmnx CroB —
yepes n yron?

A. OnaroHanb b. BbicOTa

B. buccekTpuca [. MeanaHa

[lnaroHanb



(500000)

KoMy npunucbiBaloT OTKPbITUE
CBOMCTBA AMaMeTpa OennuTb
OKPY>XHOCTb U KpYr nornonam?

A. ApucToTernto 5. ®anecy
B. INngaropy [. Xeornicy

danecy



(1 000 000)

Kakon coBpeMeHHbIN TEPMUH
COOTBETCTBYET Ha3BaHWNIO PUrypbl
«KOocoe none»

A. pomb b. TpeyronbHuUK
B. Tpaneuus [. napannenorpamMmm

Tpaneuyuns



no3gpasrsieM



